

# 珍惜拥有

□ 梁子

可乐,是我家养的一只宠物狗,我平时出门总爱带着它,它撒欢似地跑来跑去,玩得不亦乐乎,可只要我一喊:“可乐,该回家了。”它便会乖乖地跑回我身边跟我回家,所以我从来不用担心它会跑丢。前两天的一个上午,它跟我和爱人到楼下之后,和往常一样又活蹦乱跳地去了玩了。当时我们两人到车上拿一些东西回家,没太在意它,当我们拿着东西上楼后,才发现可乐没有回家。于是我们赶紧到楼下去找,把小区的每个角落都找遍了,还是没看到它的身影,这时我们才意识到可乐丢了。可乐在的时候,我总是嫌它烦,因为每天早晚都要遛它,还要经常给它洗澡、打扫狗窝。现在丢了,这些事都可以不做了,可我的心里感觉空落落的,怎么也高兴不起来。我想起可乐在的时候,每次回家,它总是飞快地跑到我的身边,开心地“汪、汪、汪”,仿佛在说:亲爱的主人,你终于回来了!如果出门不带它,它就在你跟前不停地摇着尾巴,向我撒娇,好像又在说:求求主人,带上我吧!这一幕幕温馨的画面在脑海里不断浮现。而现在总觉得家里少点什么,这时我才知道,它已经是我家不可缺少的一员了。

人总是这样,拥有某种东西的时候,往往不知珍惜,一旦失去才知道它的宝贵。青春年少时,总是羡慕那些成熟的人;年近不惑了,又对韶颜稚齿者钦羡不已。拥有的放弃,没有的想拥有,也许这就是生活。但生活也同时告诉我们:有些东西可以失而复得:如健康、地位、金钱;有些东西一旦失去便不会再有:如青春、爱情、生命。

一个人的诞生只有几十亿分之一的概率,生命对每个人只有一次。所以,朋友,你应该知道:

能来到这世上,真好!  
能健康地活着,真好!  
能正常地工作,做你喜欢做的事情,真好!  
能有个和睦的家,有几个真诚的朋友,真好!

我们总以为“生活在别处”。其实,生活就在身边。岁月像流水一般在我们脚下缓缓而过,一去不返。两千多年前,孔夫子便曾在河川上感叹“逝者如斯”。几乎同一时代,古希腊的大哲学家赫拉克利特也在沉吟:“万物流变,无物常驻在,人不能两次踏入同一条河流。”先哲们那逝去的声音至今仍在耳边回响。

有多少次,我们忙忙碌碌去追求所谓的幸福,等到筋疲力尽时才发现,自己原来一无所有。当我们被疲劳缠绕时才会发现,珍惜拥有便是幸福。生活本是美好的,只是需要一双善于发现的眼睛。珍惜拥有,珍惜身边的人和物,我们会感受到父母关心的眼神,聆听到谆谆教诲,体会到朋友们友好的微笑。我们会感受到天空的蔚蓝、河水的清澈、鲜花的艳丽、小草的坚韧。

珍惜现在拥有的,一切原来如此美好!

## “智慧女性·书香家庭” 征文作品展示

# 做智慧女性 建和美家庭

□ 菲菲

前几天,闺蜜打来电话,向我哭诉了她目前的种种不幸。她和老公总是因为琐事争吵不断,心情特别差,无法安心工作,导致工作时出了差错,被领导狠批了一顿。我静静地听着她的诉说,一边安慰她,一边想起了最近读过的一篇文章《为什么办公室里的强者,生活也不会过得太差》。

文章大体的意思是,有很多能力在职场和生活中都是通用的,列举了学会沟通、懂得倾听、学会接受、时间管理等多方面的例子。听了闺蜜的诉说,我对这篇文章有了更深刻的感受。一名拥有智慧的女性,不但能在职场上得心应手,在家庭中也能很好应对。学会做一名智慧的女性,才有能力把家庭建得更和美。

现代女性独立自主意识越来越强,社会对女性的要求也越来越高。我们承担了社会和家庭的双重角色,不但要胜任工作,同时还要承担较男性更多的家庭事

务。一名职场女性,如果她具有较强的表达能力、沟通能力、组织能力、协调能力等等,不但能在工作游刃有余,在生活中也会更好地平衡工作和家庭的关系,更好地应对在教育理念、家庭事务上的一些分歧。

单位里有位女领导,她的工作能力非常强,家庭也很和睦。根据我平时的观察,发现她对工作极其认真,做报告时思维严密、条理清晰、简洁明了。对工作中的一些活动安排,都能做到井井有条、面面俱到。身边的女同事们,都是我的好姐妹,她们的能力也很出色,每每谈到自己的家庭都是乐得合不拢嘴,我时常也会向她们请教一些工作和生活中的问题。通过不断向身边的优秀同志学习和请教,我归纳了一些智慧女性的养成要素,这也许对于我和正处于工作、家庭困惑之中的人会有所帮助吧!

首先,她们善学。无论是工作中,还是生活中,优秀的人都很爱读书、学习。她们的学习范围

广泛,包括社会、历史、经济、管理、法律等多方面。

其次,她们善思。工作中遇到问题,她们也不是一下子就会有办法,而是在不断的思考中慢慢找到了解决的途径。她们遇到问题,不是推诿、逃避,而是知难而上。生活中也是这样,家庭中有了矛盾,就需要思考问题出在哪里,应该如何解决。

最后,她们善行。有句话说“实践出真知”。职场中的智慧女性,她们干起工作来毫不含糊,没有因为自己是女同志就对自己降低工作要求。而是在工作中任劳任怨、一丝不苟。我想女性的魅力也正是在工作中不断提升和绽放的吧!

智慧女神,应该是很多女性渴望的。而智慧光环的背后,是我们看不到的付出、汗水和毅力。要想成为充满智慧的人,并不是那么容易。刚刚步入婚姻殿堂的我,更应该努力去做智慧女性,建和美家庭,让自己的生活充满幸福的色彩!



泉

王哲摄于恒利庄园

## 如此“福音”



身边的故事 征文

□ 季辉

前几日回老家,偶遇一老同学,言谈间听说同班的另一个同学小芬(化名)死了,着实有些吃惊,又有些感慨,觉得真是世事无常。

小芬是我们中学同学中公认混得不错的一个。当年虽然没考上大学,但结婚后和老公在城里开了家店铺,生意挺好,赚了钱还买了房,举家都搬到了城里,不仅乡邻羡慕,连我们这些吃“公家饭”的都有些眼热。但天有不测风云。前些年,小芬时常头疼、头晕,检查后医生说高血压和心脏病,叮嘱说只要按时吃药,不会有碍。本来,我的脚脖子扭得钻心疼,为了给所谓的“大法”争名,我强忍疼痛在地上走了两步。警察说:“走,先去医院看看再说吧。”我故意做出一副若无其事的样子说:“跟你说话,大法弟子没事,我不会去医院。要送看守所你们就送吧。”

进入看守所的大门,我百思不得其解:怎么修炼宇宙“最高大法”却修到了看守所?

晚上,我辗转反侧地想,这样的日子什么时候才能结束?心中在默默地问李洪志:师父啊,我们什么时候才能“圆满飞升”呢?那时候,不是我一个人,我们这些被拘留的“法轮功”人员都在痛苦中等待着李洪志许诺的“同回天堂”的时刻。

那是一段令我十分痛苦的日子,也是我对“法轮功”的歪理邪说产生怀疑和动摇但又不敢摆脱的日子。每每像个惊弓之鸟,又像是热锅上的蚂蚁,可以说,那时的我每天煎熬在心灵的地狱中。

一开始小芬也不信,但经不住她姨的忽悠,就稀里糊涂接了这“福音”。此后,她每天都看她姨带给她的书、光盘,还在家中放上了“十字架”,头顶白手绢,专心祷告。

一开始她老公也没当回事,直到有一天发生了件事,才感觉不妙。小芬接了“福音”后,她姨又告诉她,光在家祷告是不行的,还要走出去“传福音”,带入教的人越多,所得的福分就越多;还要向“神”献“爱心”,交的钱越多,福报也越多。于是,小芬谎称自己要去市里看病,向丈夫要了几千块钱,全部捐给了“传福音”。同时,小芬还动员好几个人加入了这个教门。过年回老家碰上了她,还死拉硬拽地让我也加入。我问了她一些情况后,感觉这个教门不靠谱,就告诉她长点心眼,最好也别再信了,但她哪里听得进去?得知自己辛苦挣的钱干了这事,她老公那个气啊,差点对她动了手。碍于家人的情面,老公耐着性子好言相劝,可好话说了一大堆,小芬就是听不进去,反倒劝她老公:“世界末日都快来了,地球

快爆炸了,你挣钱还有啥用?我信‘主’的可以上天堂,你不信的就要下地狱。”就这样,她每天坚持祷告,并开始吃“生命粮”,据说每天只吃一两粮食,对家里、店里的事不管不问,除了吃饭睡觉,就是祷告、“传福音”。

由于长时间不吃药,吃饭又太少,她的病情明显加重,但她就是不去医院治疗,说如果去了医院,心就不诚,不但病治不好,“三赎基督”还要惩罚全家。

后来为了躲避家人的干扰,小芬干脆回到了老家,并把家当成了聚会点,每天叫上几名信徒,在十字架下向心中的“主”“做祷告”,祈求祛病除灾,永保平安。

然而,如此的虔诚并未得到“神”的福报。那天晚上正做“祷告”时,小芬突然昏倒在地,不省人事,虽经赶来的医护人员抢救,却再没醒来。

回来后,我查了资料,才知道这是个邪教组织。小芬之死,至少证明,不管你多么虔诚祷告和奉献,如此“福音”都治不了你的病,更保不了你的命。

随着李洪志“经文”的下达,我们的行为也越发疯狂,处处跟管教干警对着干,以违犯监规为荣,谁闹得凶,谁就成了“法轮功”痴迷者崇拜的偶像。在看守所,每天点名查人数是管教人员一项必备的工作。而我们这几个练“法轮功”的就是不报数。开始,号长安排别的人替我们报数。时间长了,人们都不耐烦了:“你们口口声声说你们是好

## 西山

任会君

细雨沥沥,独上西山,东望京华,心意慨然。

云路高悬,一伞游半山,万绿丛中若隐显。

护花如烟,鼠跳枝头欢,新播阳光林不暗。

松涛涌前,催我步峰巅,尽将京华之气揽。

## 【明镜杂谈】

□ 丁子

“法轮鸳鸯”特指那些夫妻二人皆为“法轮功”练习者的群体。按李洪志的“法理”来说,夫妇二人皆为大法弟子,共同“消业”,共受“法身”保护,最终一起“圆满”成“佛道神”,是何等的“荣耀”与“幸福”!

事实果真如此吗?先看看以下三对“法轮鸳鸯”的命运吧!

肖辛力、佐藤贡,铁杆的“法轮鸳鸯”。肖辛力,是日本“法轮功”媒体的资深记者,还曾担任“全球营救受害法轮功委员会日本发言人”、“日本保卫言论自由人权同盟”发言人;佐藤贡是日本“法轮功”组织骨干,公开身份为《大纪元时报》编辑兼记者。不幸的是,这对“法轮鸳鸯”却早早告别人世!佐藤贡于2009年7月20日病故,享年49岁,肖辛力于2011年12月30日病亡,享年43岁。

叶浩、蒋雪梅,“法轮功”内绝对重磅的“法轮鸳鸯”。叶浩,既是“法轮功”教主李洪志手下最为重要的军师,也是李洪志最为重要的股肱之臣;蒋雪梅,虽然在“法轮功”名不见经传,但却一直追随叶浩为“法轮功”效力。不幸的是,这对“法轮鸳鸯”却晚景凄凉,凯风网友君离爆料出叶浩在美国街头与十几名“法轮功”人员包括他的夫人蒋雪梅一起打坐练功的现场照片,照片显示,叶浩已是白发苍苍,其夫人蒋雪梅更是老态龙钟,而且背已驼成罗锅之状。

李大勇、刘鸣鸣,也属不折不扣的“法轮鸳鸯”。李大勇,是“法轮功”“三退”闹剧的“头号功臣”。刘鸣鸣也是铁杆的大法弟子,不仅积极地随夫参加各种“法轮功”活动,而且与丈夫一起为“法轮功”“捐”尽了家产。不幸的是,2014年3月2日,李大勇因急性肝坏死病亡。李大勇病亡后,其妻刘鸣鸣贫困潦倒,现只能“蜗居在狭小的出租屋内,整日以泪洗面,后悔不已”。

当然,在“法轮功”内还有许多的“法轮鸳鸯”们,不过,相较于以上三对“法轮鸳鸯”而言,无论是在“贡献度”、“精进度”上均不可同日而语。按照李洪志的“法理”,“精进”弟子似乎都会拥有“免死金牌”。但以上三对“精进”的“法轮鸳鸯”是如此悲情,那么“法轮功”内那些普通的“法轮鸳鸯”们会得到李洪志的刻意保护吗?

事实给了很好的回答。夫妻二人因习练“法轮功”拒医拒药,早早告别人世者有之;家庭破裂,众叛亲离者也有之;家人遭遇不幸的更有之。这样的例子已是举不胜举:张家口宣化区庞家堡镇的一对夫妇,因习练“法轮功”,极力阻挠患有重病的儿子送医救治,结果年仅21岁的儿子病亡;成都市龙泉驿区大面镇一对夫妇十分痴迷“法轮功”,遭到女儿强烈反对,女儿在多次规劝无果后,留下书信愤然跳楼自杀……

其实,发生在“法轮鸳鸯”身上这些悲剧绝非偶然,完全是在意料之中。夫妇之中有一人习练“法轮功”已是家庭悲剧,何况二人同时习练呢!

## 【书法】



作者:老施

□ 丹琳

由于陷在邪教“法轮功”的泥潭里不能自拔而触犯法律,我被依法拘留送到了看守所。

其实,说心里话,我根本不想让他们把我送到看守所,因为李洪志说过:不能主动被邪恶带走。进了看守所,还怎么堂堂正正地“正法”呢?所以我绞尽脑汁盘算着如何让他们放过我。他们送我走的那天,无数个歪点子从脑子里往外冒:用特异功能吧,在北京派出所曾经试过,不灵。用李洪志的话说,可能修的层次不高,功能不出来。那就最大限度地符合常人状态吧。警察送我下楼的时候,小心地跟在我的身边,眼珠一刻不离地注视着我的一言一行,唯恐我出什么意外。当我们下了一层楼,到了楼梯拐角处,突然楼上有人叫他。就在他回头的一刹那,我马上感到机会来了,故意把身子一歪,叽里咕咚从楼梯上摔了下去。在旁的警察见状吓了一跳,两个警察赶忙上前扶起我说:“摔坏了没有?快到医院看看吧!”我摇摇头说:“我才不去医院呢!”送我的那个警察迅速来到我身边说道:“我一直好好

## 在心灵的地狱中煎熬

做事为别人着想,你们做到了吗?你们又不是哑巴,干吗让我们为你们报数?净给别人添麻烦。我看你们纯粹是说一套做一套,还整天喊着‘真善忍’呢!”我也觉得人家说得对,觉得我们做得太过分,但由于不敢违背李洪志的旨意,只好一直闹下去。不穿看守服,不劳动,联名写信状告政府取缔“法轮功”,写“弘法”材料。由于我有一定的写作基础,写“弘法”材料就由我来执笔。现在想想,全是为了维护李洪志和“法轮功”而想方设法攻击政府和干警的言论。管教干警觉得我是个人才,又接受过高等教育,走上这条邪路让人痛惜,所以就苦口婆心地做我的工作。可我根本不领她的好意,一次次地和她顶撞、闹事,给她难堪。但她对我一直不放弃。

(未完待续,文有删改,题目为编者加)

## 天国梦

——原“法轮功”痴迷者转化历程(节选)